
CURRICULUM VITAE 

 

Bujar DIDA, Prof. Asoc., PhD, lindur më 7 maj 1961, Kukës, i martuar një 

fëmijë dhe me banim në Tiranë, Shqipëri. Profesor me kohë të plotë në 

Universitetin Politeknik të Shqipërisë, FIMIF, Departamenti i Kimisë. 

 
TITUJ DHE GRADA AKADEMIKE 
 

Me titull akademik “Profesor i Asociuar” (11/2016) dhe dy grada                                           
akademike; "Doktor i Shkencave" nga Universiteti i Tiranës (1994) dhe 
"Doktor i Filozofisë në Shkenca" nga Universiteti                                         
Tohoku, Sendai, Japoni (1999). Studimet pasuniversitare në Japoni                                                 
me bursë "Monbukagakusho" (1995-1999) Japoni. 
 
 

KARRIERA PROFESIONALE 
 

Drejtori i projektit "Reforma në Arsim" - Banka Botërore (2000-2004) me klient Ministrinë e 
Arsimit dhe Shkencës, Drejtor i Përgjithshëm i Uzinës së Superfosfatit në Laç (1990-1993), dhe qe 
nga viti 1990 lektor për “Reaktorët Kimikë”, “Kiminë Fizike” dhe “Kiminë e Përgjithshme  dhe 
Inorganike” në Universitetin e Tiranës dhe  Universiteti Politeknik i Tiranës, ku udhëheq kërkimin 
shkencor në Departamentin e Inxhinierisë Kimike. 
 
 

KARRIERA DIPLOMATIKE 

Konsulli i parë  i Përgjithshëm i Nderit i Japonisë në Shqipëri për një periudhë 9-vjeçare (2000-
2009).  Ambasadori i parë i Shqipërisë në Japoni, që nga vendosja e marrëdhënieve diplomatike 
midis dy vendeve (me dekret presidencial dhjetor 2007 dhe përfundim i detyrës në shtator 2015). 
Posti i një ambasadori në Japoni u plotësua për herë të parë pas 87-vitesh që nga koha e njohjes 
së Shqipërisë nga Japonia (prill 1922) dhe 28 vjet pas riaktivizimit të marrëdhënieve (mars 1981) 
me Japoninë.  

DEKORIME 

Më 29 prill 2018, Qeveria Japoneze akordoi "Urdhrin e diellit që lind, i artë dhe me rreze yjesh të 
argjendtë" për shërbimet dhe kontributin në forcimin e marrëdhënieve dypalëshe midis Japonisë 
dhe Shqipërisë dhe promovimin e arsimit në gjuhën japoneze, duke u bërë shqiptari i parë që 
merr këtë shkallë dekorimi nga Perandori Japonez.  

GJUHË TË HUAJA  
Anglisht, italisht, japonisht, turqisht dhe rusisht  
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